

2014 сентябрь-октябрь  
№ 159 - 2093

По дороге к парте  
сэкономь на карте

2

768813



Кузбасс

ГБУК КемОИБ им. В.Д.Фёдорова  
Газетно-журнальный  
фонд

НОВОСТИ

НОВЫЕ ОБЪЕКТЫ



Фото Федора Баранова.

## Детский сад для ползунков

В День знаний Аман Тулеев открыл в поселке Металлплощадка Кемеровского района крупнейший в Кузбассе новый детский сад «Волшебная страна» на 320 мест.

Туда, помимо детей основных возрастных категорий, будут принимать еще и ребятишек ясельного возраста, начиная с семи месяцев. Для ползунков построили отдельную прогулочную веранду, пищеблок оборудовали специальными приторочными машинами для приготовления супов и порея, приобрели «умные» игрушки.

— Сегодня у нас в группе 13 мальчиков, — рассказала воспитатель группы младенческого возраста Елена Лихачева.

— Ребята все еще маленькие, нужен адаптационный период — поэтому сначала будут с мамами приходить на час, два, потом можно и подольше уже будет оставлять.

В новом детском саду есть еще многое чему удивляться. Чего стоит только художественная кабинка из чистого природного материала — прессованной скорлупы кедрового ореха, шелухи кедра и смолы. Дышать «кедровым» воздухом ребята будут курсами под контролем медперсонала.

Не меньшего внимания заслуживает и уникальная сенсорная комната со специальным оборудованием — большими пластилином, где ребята сами управляют изображением на экранах при помощи касаний. Также в комнате работает интерактивный пол, мгновенно реагирующий на любые движения ребенка. В садике обустроены и своя звукозаписывающая студия.

Еще вчера в честь 90-летия Кемеровского района в поселке Металлплощадка был открыт парк отдыха «Наш парк», после капитального ремонта в строй введен местный Дом культуры.

Полина СПИРИДОНОВА.

ЮЛИЙ

## На общее благо

Губернатор Аман Тулеев поздравил жителей Кемеровского района с 90-летием со дня образования этой территории.

«К своему юбилею району удалось выполнить практически все задачи, поставленные год назад», — подчеркнул губернатор.

Так, сегодня по объему введенного жилья Кемеровский район занимает третье место в Кузбассе сразу после Кемерова и Новокузнецка. Серьезные позитивные изменения произошли и в сфере ЖКХ. Только за последние полгода отремонтированы три котельные в поселках Щегловский, Звездный и Верхотомский. Кроме того, пробурили три новых скважины в селе Верхотомское, в поселке Новостройка и деревне Осиновка. Проложили 15 км новых асфальтовых дорог на улицах шести поселков района.

Мощнейший рывок сделан в образовании. Школы обновлены интерактивными комплексами, компьютерами, интернетом, а в пищеблоках теперь все автоматизировано. В феврале открыли новую врачебную амбулаторию в поселке Разводчик...

Среди основных задач на ближайшую перспективу Аман Тулеев определил стабильное обеспечение продовольственной безопасности региона. По мнению губернатора, эта задача района по плечу, ведь здесь сосредоточены ведущие предприятия: совхоз «Береговой», сельхозпредприятие «Селина», «Суховский».

Губернатор отметил, что в Кемеровском районе необходимо активнее развивать овцеводство. Другая задача — поставить на ноги компанию «Индюшино» и вернуться к прежним объемам производства — 15 тыс. тонн мяса в год.

До 2017 года нужно построить и заселить пять новых домов. А в селе Верхотомском для обогрева трех строящихся домов построить новую котельную. Необходимо продолжать малоэтажную застройку.

Пресс-служба АКО.

ПО СУЩЕСТВУ

## Кто в вузы к нам пришел?

Вчера бывшие школьники стали студентами. Но итоги завершившейся приемной кампании заставляют заглядывать в более отдаленное будущее.

### Общие итоги и проблемы

План по приему в вузы Кузбасса в этом году выполнен на 100%. В целом неплохо, но есть куда расти.

Например, одна из проблем заключается в том, что, по словам председателя совета ректоров

области, ректора Кузбасского государственного технического университета Владимира Ковалева, в технических вузах области поступили ребята с более низким значением среднего тестового балла по ЕГЭ, чем хотелось бы. А ведь один из показателей мониторинга эффективности деятельности вузов на

прямую зависит от результатов ЕГЭ в регионе.

Примечательно, что самое высокое значение среднего тестового балла для первого курса (75 баллов) в этом году в Кузбассе имеет Кемеровский государственный университет культуры и искусств. В технических университетах он значительно ниже.

В первую очередь такой факт связывают с тем, что физику в качестве дополнительного экзамена, а он необходим для поступления в технический вуз, мало кто из ребят выбрал, всего лишь 26% выпускников (в про-

шлом году было 28%). Для сравнения: обществоование сдавало 60%.

Это означает, что более половины абитуриентов не собираются связывать свою деятельность с наиболее востребованными в экономике Кузбасса инженерными специальностями.

— Как ректор технического вуза, я очень обеспокоен этим явлением, — посетовал Владимир Ковалев. Одну из причин он видит в слабой подготовке учеников в школе по физике.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-й СТР.

ЦИФРА

961530

кузбассцев имели действительные водительские удостоверения в конце первого полугодия текущего года. Транспортных средств зарегистрировано чуть меньше: 930777. По данным областного управления ГИБДД, ежегодный прирост автомобилей в Кузбассе составляет порядка 40 тысяч.

ФОТОФАКТ



ЧАЙКИ СКОРО УЛЕТЯТ. Сейчас на дворе молодое «бабье лето». С середины сентября эстафету примет так называемое старое «бабье лето», которое должно побаловать хорошей погодкой до конца месяца... Последними тёплыми денечками в Кузбассе наслаждаются и чайки. Как заметил Николай Скалон, заведующий кафедрой зоологии и экологии КемГУ, уже скоро, как правило, в конце сентября, они снова улетят на юг. Любители отдыха на берегу реки делятся с читателями нашей газеты снимками чаек, «финальными» в этом сезоне. Фото Евгения Тамбовцева.

СМ

На дальней станции  
траву — под корень

4

Редкая ты моя,  
ягода черника

4



Как отгулял  
Новокузнецк

2

Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru

159 (26093) Вторник, 2 сентября 2014

Чему сегодня  
учат в Республике

В этом году учебная программа смены состояла из двух уровней: школы и университета РБС. На первой ступени республиканцы изучали такие дисциплины, как проектирование, командообразование и целеполагание. Каждая учебная программа также разделялась на два уровня сложности, в зависимости от знаний республиканцев. Полученные в школе РБС сведения помогут ребятам правильно ставить цели, создавать и реализовывать собственные проекты, а также уметь работать в команде.

Вторая ступень образования — университет РБС. Он подразделялся на пять факультетов: экономический, менеджмент, прикладной, педагогики и психологии, журналистики и РР. Республиканцы сами выбирали, где им учиться.

В течение 18 дней для участников смены создавались условия комплексного тренинга личностного роста. И, конечно, были просто интересные, творческие мероприятия: «Восемь чудес Кузбасса», «Открытое пространство» и так далее. Поэтому что РБС — это не просто «школа актива», а в первую очередь, действительно, целая страна со своей историей, традициями, легендами, героями...

Что потом?

Подробная статистика, кем становятся во взрослом жизни РБСовцы, не ведется. Но невооруженным глазом видно, что ребята, побывавшие на смене, выбирают в качестве основного занятия сферу управления и творчества. Там, где тре-буются все перечисленные выше качества.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-й СТР.



## НОВОСТИ

АКЦИЯ



■ Ванечка Лузин, ученик 1 «Б» класса гимназии №41, стал первым участником акции «Я еду в школу».

### Подарок для первого

Вчера первый школьный звонок прозвенел для 32900 кузбасских первоклассников.

И к нам, конечно, было приковано самое пристальное внимание. Цветы, улыбки и сюрпризы.

Например, в Кемерове, в центре по работе с пассажирами на Летнем вокзале, проходила акция «Я еду в школу».

Первоклассники, купившие 1 сентября «Транспортную карту школьника», специалисты Управления единого заказчика транспортных услуг подарили наборы канцелярских принадлежностей.

Слову, в Кемерове стоимость проезда по «транспортной карте школьника» – 7 рублей, то есть в два раза дешевле, чем проезд при оплате наличными средствами.

С запуска проекта, с 20 января 2010 года, такие карты приобрели уже более 47100 юных кемеровчан.

Татьяна ФОМИНА.

### творчество

#### «Поднебесный» фестиваль

В горах Кузнецкого Алатау на днях завершился IV Всекузбасский детско-юношеский фотофестиваль «Мир вокруг нас».

В течение пяти дней шла теоретическая и практическая работа. Для проведения мастер-классов приехали известные фотохудожники Кузбасса: Владимир Соколов, Юрий Дыкаков, Владимир Гулик, Владимир Волченков, Александр Никольский.

Ребята побывали на перевале Полякова, забрались на пик Поднебесный, искупались в Алгийских водопадах. Здесь же оттачивали свое фотомастерство.

На фестивале проходил и конкурс фотографий. Жюри отсмотрело более 300 работ. Гран-при взяла Надежда Алексеевская, 11-классница из Кемерова, юнкор студии журналистики «Свежий ветер». В блиц-конкурсе победу одержал кемеровчанин Андрей Иванов из творческого объединения «Фотомастерство» областного центра детского (юношеского) технического творчества.

– Работы, которые сделали ребята в этом году, оказались высокого уровня, – отметил Владимир Гулик. – Не всегда такое можно увидеть на съездах профессиональных взрослых фотографов.

По слухам Михаила Шевалье, «хозяина» фестиваля, следующий фотоставиль будет проходить далеко в горах. Там ребята смогут сделать яркие снимки дикой природы.

Евгения ФИЛИППОВА,  
студентка КемГУ.

### Таврический фронт

Молодые кузбассовцы вернулись с международного молодежного слета «Таврида», который прошел в Крыму.

Он стал первым масштабным международным событием Крыма после его воссоединения с Россией. Основная цель – историко-патриотическое воспитание молодежи. Слет проводился всероссийским народным фронтом вместе с Федеральным агентством по делам молодежи и общественной организацией «Опора России».

В слете приняли участие около 1700 молодых людей до 35 лет из России, из более чем 60 других государств. Среди них молодые предприниматели, архитекторы, ученые, ученые, представители военно-патриотических клубов и лидеры общественных движений, молодые парламентарии и члены молодежных правительства, журналисты и блогеры. Перед участниками мероприятия выступили представители Общероссийского народного фронта с лекциями и презентациями проектов движения.

На слете был представлен проект «За честные закупки». Участникам форума рассказали о том, как самостоятельно выявлять нечестные закупки и тем самым способствовать сохранению бюджета у себя в регионах. В результате участникам слета под руководством активистов ОНФ за неделю удалось через интернет-портал обнаружить 34 сомнительных тендера на общую сумму 1 млрд 249 млн 990 тысяч рублей.

Максим СТЕПАНОВ.

### КРИМИНАЛ

#### Дело насчет счетов

В Юрге бывшая сотрудница филиала коммерческого банка обвиняется в краже денег со счетов клиентов.

Молодая женщина воспользовалась логином и паролем от «личных кабинетов», которые узнала от двух обратившихся за консультацией клиентов, и перевела с их счетов на свой в общей сложности 63 тысячи рублей. Хвативши пропажи денег со счетов, потерпевшие обратились в городскую полицию. Оперативники провели проверку заявления, по результатам которой по факту кражи было возбуждено уголовное дело.

Как рассказали в пресс-службе ГУ МВД России по Кемеровской области, в настоящее время расследование уголовного дела окончено, и оно вместе с обвинительным заключением передано в рассмотрение в Юргинский городской суд. По закону бывшей банковской служащей грозит до 5 лет лишения свободы.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

### ПОГОДА

	2 сентября	3	4
Кемерово	+11 - +13 ***	+14° +4 - +6 +5° +7°	+15°
Новокузнецк	+15 - +17 ***	+15° +3 - +5 +5° +7°	+16°

### по существу

## Кто в вузы к нам пришел?

Окончание. Начало на 1-й стр.

А чем хуже подготовка – тем меньше шансов успешно сдать экзамены.

При этом количество бюджетных мест на инженерно-технические специальности увеличивается: стране и региону нужны инженеры, потребность в них растет и будет расти.

К примеру, если говорить о главной отрасли Кузбасса, то нас ежегодно более четырехсот молодых специалистов всех специальностей выпускаются с квалификацией «горный инженер». И количественно подготовка специалистов в КузГТУ, и в СибГИУ удовлетворяет кадровые потребности угольных предприятий. И качество подготовки на уровне.

Но система подготовки инженерных кадров должна и в ногу со временем, чтобы в полной мере способствовать решению важных государственных задач: повышению конкурентоспособности, технологическому перевооружению промышленных предприятий, кардинальному росту производительности труда.

Примечательно, что при КузГТУ с 1 сентября начинает работу факультет фундаментальной подготовки. Там первокурсникам, прежде чем допустить их до изучения сопромата, будут помогать повторять школьную программу.

А вообще, по мнению Владимира Ковалева, необходим региональный план действий по стимулированию повышения уровня естественно-научной подготовки школьников.

### В свете мониторинга

Когда представители вузов говорят об итогах набора, они, прежде всего, анализируют свою деятельность в свете федерального мониторинга. Потому что его результаты формируют мнение о системе высшего образования области и в дальнейшем могут привести к жестким «организационным выдачам» со стороны Министерства образования и науки, пока нет.

Между тем заместитель губернатора Елена Пахомова сообщила в своем докладе на традиционном кузбасском совещании в конце августа: «В Кемеровской области с 2012-го по 2014 год количество образовательных организаций высшего образования уже уменьшилось с 47 до 38. И этот процесс будет продолжаться».

Во главу угла поставлены следующие принципы: обеспечение выполнения показателей эффективности деятельности; исключение дублирования подготовки по профессиям и специальностям в рамках одной территории; укрупнение образовательных учреждений в целях более качественной подготовки кадров для определенной отрасли; отказ от аварийных, ветхих зданий, требующих значительных средств для их ремонта.

### Угроза от абитуриентов

Многие из кузбасских выпускников набрали на экзаменах хорошие баллы и с легкостью прошли в самые престижные вузы страны. То есть уехали учиться в Москву, Санкт-Петербург, Новосибирск и Томск.

Татьяна ФОМИНА.

### КСТАТИ

С этого года размещение всей информации об абитуриентах будет формироваться в единой электронной базе данных. Предполагается, что это позволит избежать зачисления так называемых «мертвых душ».

### ФОТОРЕПОРТАЖ

## Щедрый праздник

Общекузбасские торжества в честь Дня шахтера прошли в Новокузнецке с большим размахом и множеством «изюминок»

Праздник начался с открытия первенства города по лыжероллерам среди мужчин и женщин среднего и старшего возраста. В соревнованиях участвовали представители многих городов и районов Кузбасса. Одним из самых возрастных спортсменов, которому уже 80 с гаком, был бывший работник шахты «Абашево-1», ныне житель Кемеровского района Анатолий Стариков. Всю свою жизнь он занимается спортом и на протяжении многих десятилетий регулярно выходит в число призеров различных состязаний. Он единственный в Кузбассе мастер спорта по современному пятиборью, первый мастер спорта и призер Спартакиады народов России по биатлону, мастер спорта и чемпион мира среди ветеранов по лыжным гонкам. Сегодня он готовится к очередному первенству планеты среди ветеранов в Сыктывкаре, будет выступать в возрастной группе 80-85 лет. И пятикилометровую гонку на лыжероллерах в Новокузнецке Анатолий Петрович завершил одним из первых.

Каждый из нас хотя бы раз в жизни висел на турнике. Конечно, бесплатно. А вот в День шахтера в Новокузнецке можно было не просто потренировать мышцы, но и заработать. За две минуты висения на руках взрослые могли положить в карман одну тысячу рублей, дети за 70 секунд - 300 рублей.

Казалось бы, зачетное время - сущий пустяк. А нет! У большинства руки не выдерживали веса собственного тела. Но упорные все же нашлись, показали хорошую технику прямого и обратного хвата и в итоге изрядно «растянули» казну организаторов состязания.

Площадь общественных мероприятий была разбита на восемь интерактивных зон. В одной выступали творческие коллективы города, в других проводились конкурсы. А одна зона была выделена под ярмарку декоративно-прикладного творчества. Здесь же члены фольклорно-этнографического центра ДК строителей «Щедрый» учили новокузнецкан и гостей города изготавливать различные поделки из подручного материала. Многие девочки, например, научились вязать куклы-обереги из сурговых ниток.

Особенным был этот день для новокузнецких коллекционеров. Они стали свидетелями уникальной акции - спешки-

шения памятным штемпелем «Областной День шахтера» конвертов и почтовых карточек. Штемпель с изображением отбойных молотков, датой проведения праздника и указанием города, в котором он проходил, был поставлен на конвертах, изготовленных по спецзаказу. В процедуре участвовал полный кавалер знака «Шахтерская слава» Александр Панфилович Харламов. Конверты с оттиском были отправлены в хранилище в Кемеровский и Новокузнецкий музеи почтовой связи.

\*\*\*

Пришел на городской по-

чтамт и самый пожилой фи-

лиалист области, 90-летний Леонид Брониславович Шахов, в прошлом горный маши-

ностроителя. Шестьдесят лет собирает он марки, конверты с марками, почтовые карточ-

ки. Он рассказал, что первая почтовая марка к Дню шахте-

ра была выпущена 25 августа 1948 года.

\*\*\*

Традиционный и полюбив-

шийся горожанам «АртБат

и

специалистов

воспользовались моментом

и на некоторое время стали

участниками рыцарских боёв.

Участие в акции «Поздрави-

тельный открытка горнякам», фотографирование у

тантамарески с изображени-

ем забоя позволили горожа-

нам почувствовать свою при-

частность к одному из главных

праздников области.

\*\*\*

Вечером на площади обще-

ственных мероприятий про-

шел концерт звезды россий-

ской эстрады Валерии. А в полночь небо над Новокузнецком озарило красочным фейер-

верком.

Мария ДАРСКАЯ.



Фото Ярослава Беляева.

### СПРАВКА

В этом году в кузбасских вузах 4752 бюджетных места, что на 575 мест меньше, чем в прошлом году.

Школьным педагогам этот факт как бальзам на душу, потому что свидетельствует о высоком качестве их работы. Однако с точки зрения аналитиков, стратегов и властей, это явление как раз является «миной замедленного действия». Как сформулировала недавно Елена Пахомова, то, что лучшие ученики уже не первый год уезжают из родных мест, «угрожает экономической безопасности региона».

Процент абитуриентов, уехавших из Кузбасса для обучения в вузах других регионов, каждый год растет. По данным на 2013 год, из Анжеро-Судженска уехало 45% выпускников школ, из Прокопьевска – 41%, из Тайги – 61%, из Юрги – ровно половина. Из Марийского района – 51%, из Тисульского – 40%, из Топкинского – 27%.

</div

**Извещение о проведении аукциона по продаже земельного участка**

Организатор аукциона – Государственное предприятие Кемеровской области «Агентство по оформлению прав на земельные участки» (ГП КО «Агентство ОПЗУ»).

Форма торгов: открытый аукцион.

Форма подачи предложений цен: открыта.

Орган, принявший решение о проведении аукциона: КУГИ КО, решения от 28.08.2014 №10-2/3324 (лот №1).

Место проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4, каб. 222.

Дата и время проведения аукциона: 02.10.2014 г. в 11 час.

Предмет аукциона (лоты):

№ лота	Адрес земельного участка	Кадастровый номер	Площадь, кв.м	Начальный размер стоимости участка, руб.	Сумма задатка, руб.	Шаг аукциона, руб.
1	г. Кемерово, пр. Московский, строение 18	42:24:020104:7036	33478	52477000	41981600	2623850

Проводится аукцион по продаже в собственность земельного участка.

Разрешенное использование земельного участка: объекты торговли с подземными гаражами.

Обременение земельного участка в виде аренды (договор от 04.06.2012 № 06-06-н/12 для временного размещения 520 металлических гаражей).

Задаток перечисляется на р/с ГП КО «Агентство ОПЗУ»: ИНН/КПР 4205128577/420501001, р/с 40602810326000109001 в отделении № 8615 Сбербанка России г. Кемерово, к/с 3010181020000000612 БИК 043207612, непосредственно претендентом и должен поступить не позднее 29.09.2014 г. (комиссия за перечисление денежных средств взимается за счет претендента).

Договор о продаже заключается в соответствии с действующим законодательством.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку, надлежащие оформленные документы в соответствии с приведенным ниже перечнем и обеспечившие поступление задатка на счет ГП КО «Агентство ОПЗУ».

Документы, представляемые для участия в аукционе:

а) заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка (2 экз.); документ, удостоверяющий личность или идентификацию и удостоверенную доверенность на представителя (для физического лица);

б) нотариально заверенные копии устава, свидетельства о постановке на государственную регистрацию юридического лица, свидетельства о постановке на налоговый учет; выписка из реестра уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента); выписка из ЕГРЮЛ – для юридических лиц; выписка из ЕГРП – для индивидуальных предпринимателей;

в) платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного в извещении о проведении торгов задатка; г) опись предоставленных документов (2 экз.).

Аукцион проводится в порядке, предусмотренным законодательством РФ. Прием документов для участия в аукционе осуществляется по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 111), с датой опубликования информационного сообщения по рабочим дням и часам с 09 до 15 часов (обед с 12.00 до 12.45) до 30.09.2014 г. включительно.

Знакомиться с техническими условиями подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения, платой за подключение иной информации о земельном участке заинтересованные лица могут по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 111), с даты опубликования информационного сообщения по рабочим дням и часам с 09 до 15 часов (обед с 12.00 час до 12.45), а также на сайте <http://gpk-agentstvo.ru> (раздел «Торги») до 30.09.2014 г.

Для осмотра земельных участков необходимо обратиться в указанное для приема заявок время по адресу приема заявок.

Дата определения участников аукционов – 30.09.2014 г. в 15 часов 30 минут.

Вручение уведомлений участникам аукционов: 01.10.2014 г. с 10 часов 30 минут до 12 часов.

Вручение билетов участникам аукционов: в день проведения аукциона с 10 часов 30 минут до 10 часов 55 минут.

Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольшую стоимость за земельный участок. Протокол о результатах аукциона подписывается в двух экземплярах в день проведения аукциона и является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи земельного участка с КУГИ КО в течение 5 дней с даты подписания протокола.

В случае если победитель аукциона уклонился от заключения договора, собственник вправе обратиться в суд с иском о понуждении победителя аукциона заключить договор, а также о возмещении убытков, причиненных уполномочием от заключения договора.

Победитель аукциона при уклонении от подписания протокола или договора утрачивает все выигранный им задаток. Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в счет стоимости (арендной платы) земельного участка. Задаток, внесенный участником, который не выиграл аукциона, возвращается в течение 3 суток с момента подписания протокола о результатах аукциона.

Организатор аукциона вправе отказаться от его проведения не позднее чем за 5 дней до даты его проведения.

Контактные телефоны (3842) 75-32-52, 75-16-33, сайт <http://gpk-agentstvo.ru>

Государственное предприятие Кемеровской области

«Агентство по оформлению прав на земельные участки»

ЗАЯВКА

на участие в аукционе по продаже (приобретение права на заключение договора аренды) земельного участка по адресу:

адрес земельного участка

площадью \_\_\_\_\_ кв.м., кадастровый номер \_\_\_\_\_

Сведения о претенденте:

Для юридического лица

1. \_\_\_\_\_, в лице \_\_\_\_\_, действующего (-ей) на основании \_\_\_\_\_

12. Юридический и фактический адрес Общества:

13. Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр о регистрации юридического лица из «\_\_\_\_\_» г. основной государственный регистрационный номер (ОГРН) \_\_\_\_\_ Свидетельство о постановке на налоговый учет (ИНН) \_\_\_\_\_

14. Платежные реквизиты, счёт в банке, на который перечисляется сумма возвращаемого задатка:

р/с \_\_\_\_\_ в \_\_\_\_\_, к/с \_\_\_\_\_, БИК \_\_\_\_\_, КПП \_\_\_\_\_

15. Телефон (факс) для связи: \_\_\_\_\_

Для физического лица

16. гр. \_\_\_\_\_

Паспорт серия \_\_\_\_\_ выдан \_\_\_\_\_ «\_\_\_\_\_» г. Адрес регистрации:

17. Платежные реквизиты, счёт в банке, на который перечисляется сумма возвращаемого задатка:

р/с \_\_\_\_\_ в \_\_\_\_\_, к/с \_\_\_\_\_, БИК \_\_\_\_\_, ИНН/КПП \_\_\_\_\_

18. Телефон (факс) для связи: \_\_\_\_\_

2. Принятое решение об участии в аукционе, обязуюсь:

2.1. Выполнять правила и условия проведения аукциона, указанные в информационном сообщении, опубликованном в газете «Кузбасс» от \_\_\_\_\_, а также условия договора купли-продажи (аренды) земельного участка.

2.2. В случае признания победителем аукциона:

2.2.1. Подписать протокол об итогах аукциона.

2.2.2. Возместить расходы по формированию участка в размере \_\_\_\_\_ руб., проведению и организации аукциона в размере \_\_\_\_\_ процентов от итоговой величины арендной платы, сложившейся по итогам аукциона, но не менее \_\_\_\_\_ руб. в течение 5 (пяти) дней со дня подписания протокола об итогах аукциона.

2.2.3. Заключить с Комитетом по управлению государственным имуществом Кемеровской области договор аренды земельного участка не позднее 5 дней со дня подписания протокола об итогах аукциона на формирование участка, проведению и организации аукциона.

3. Мне известно, что:

3.1. Надлежащей оплатой задатка является поступление денежных средств на расчетный счет организатора торгов.

В платежном документе в графе «назначение платежа» должна содержаться ссылка на дату проведения аукциона, адрес земельного участка.

3.2. В случае отказа победителя аукциона от подписания протокола об итогах аукциона или заключения договора аренды земельного участка сумма внесённого им задатка не возвращается.

Подпись претендента (представителя) \_\_\_\_\_

ЗАЯВКА ПРИНЯТА

«\_\_\_\_\_» 20 г.

час \_\_\_\_\_ мин № \_\_\_\_\_

Ф.И.О. принявшего заявку

подпись принявшего заявку

ДОГОВОР

купли-продажи земельного участка

№ \_\_\_\_\_

г. Кемерово «\_\_\_\_\_» 201 г.

Продавец: Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области в лице председателя \_\_\_\_\_, действующего на основании положения о комитете, с одной стороны.

Покупатель: \_\_\_\_\_ с другой стороны, в соответствии с Земельным кодексом РФ, Законом Кемеровской области от 04.07.2002г. №49-03 «О разграничении полномочий

**ОАО «Ростелеком» реализует объект недвижимости:**

1. Помещение, назначение нежилое, общей площадью 51,4 кв.м, 1 этаж, расположено по адресу: Кемеровская область, г. Мыски, кв. 8-й, д. 3, пом. 2, сот. 8-913-434-00-19, т. раб. 75-54-88.

**Извещение о проведении торгов по продаже заложенного арестованного имущества в форме аукциона, открытого по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества. Организатор торгов:**

Общество с ограниченной ответственностью «Лотос», ОГРН 1124205010720, ИНН 4205245930, г. Кемерово, пр. Советский, 63а, оф. 553, тел. 44-12-02.

Первичные торги

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 14967/14/04/2014 г. от 07.04.2014 г., принадлежащее должнику Сардарян Р.С.; основание для продажи: решение суда, акт о наложении ареста СПИ ОСП по г. Гурьевскому району г. Салария Гурьевскому району Шевелевой О.А. № 6/1 от 29.05.2014 г., постановление № 6/1 от 06.08.2014 г. о передаче арестованного имущества на торги, а именно: Лот № 1: автомобиль LADA PRIORA 217230, 2012 года выпуска, гос. номер 0450AT142, номер двигателя 2947187, цвет сине-черный (ограничение (обременение) права: арест суда); адрес местонахождения: г. Кемерово, ул. Соборная, 3. Начальная цена продажи: 3224,48 руб. Размер задатка: 5% от начальной цены продажи. Шаг аукциона: 1400,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 1400,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 14967/14/04/2014 г. от 07.04.2014 г., принадлежащее должнику Сардарян Р.С.; основание для продажи: решение суда, акт о наложении ареста СПИ ОСП по г. Гурьевскому району г. Салария Гурьевскому району Шевелевой О.А. № 6/1 от 29.05.2014 г., постановление № 6/1 от 06.08.2014 г. о передаче арестованного имущества на торги, а именно: Лот № 1: автомобиль LADA PRIORA 217230, 2012 года выпуска, гос. номер 0450AT142, номер двигателя 2947187, цвет сине-черный (ограничение (обременение) права: арест суда); адрес местонахождения: г. Кемерово, ул. Соборная, 3. Начальная цена продажи: 3224,48 руб. Размер задатка: 5% от начальной цены продажи. Шаг аукциона: 1400,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 1400,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 14967/14/04/2014 г. от 07.04.2014 г., принадлежащее должнику Сардарян Р.С.; основание для продажи: решение суда, акт о наложении ареста СПИ ОСП по г. Гурьевскому району г. Салария Гурьевскому району Шевелевой О.А. № 6/1 от 29.05.2014 г., постановление № 6/1 от 06.08.2014 г. о передаче арестованного имущества на торги, а именно: Лот № 1: автомобиль LADA PRIORA 217230, 2012 года выпуска, гос. номер 0450AT142, номер двигателя 2947187, цвет сине-черный (ограничение (обременение) права: арест суда); адрес местонахождения: г. Кемерово, ул. Соборная, 3. Начальная цена продажи: 3224,48 руб. Размер задатка: 5% от начальной цены продажи. Шаг аукциона: 1400,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 1400,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 14967/14/04/2014 г. от 07.04.2014 г., принадлежащее должнику Сардарян Р.С.; основание для продажи: решение суда, акт о наложении ареста СПИ ОСП по г. Гурьевскому району г. Салария Гурьевскому району Шевелевой О.А. № 6/1 от 29.05.2014 г., постановление № 6/1 от 06.08.2014 г. о передаче арестованного имущества на торги, а именно: Лот № 1: автомобиль LADA PRIORA 217230, 2012 года выпуска, гос. номер 0450AT142, номер двигателя 2947187, цвет сине-черный (ограничение (обременение) права: арест суда); адрес местонахождения: г. Кемерово, ул. Соборная, 3. Начальная цена продажи: 3224,48 руб. Размер задатка: 5% от начальной цены продажи. Шаг аукциона: 1400,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 1400,00 руб.

## ВЕСТИ С МЕСТ

Вот и закончилось лето. Дачники уже сделали основные заготовки на зиму. «Кузбасс» расспросил их, чем особенно запомнился сезон.

КЕМЕРОВО

**Вот так чувак!**  
Кемеровский байкер Илья Дуналис, на удивление самому себе и друзьям, вырастил большой арбуз.

«Этот чувак вырос в моей теплице!» – хвастается дачной победой Илья на своей странице в соцсети.

Такой «трофей» созрел в его огороде впервые. Раньше выращивал, но всегда маленькие были, а тут как магазинный, – улыбается Илья. – И сорта даже не знаю, садил всё подряд, наудачу. С удобрениями не заморачивался. Правда, жалею, что ранновато поспели сорвать. Арбуз хоть и вкусный был, но мог быть еще сладче.

Алена ПЕТРОВА.



Илья считает, что арбуз – это «самое клёвое лакомство на всей планете». Фото из альбома Ильи Дуналиса.

ОСИННИКИ

**Не поспела вишня в саду у дяди Вани**

Даже в Осинниках лето нынче было не вишнёвым. Походив по местным рынкам, можно говорится, днём с огнём не нашли мы то, что ведра с продаваемой вишней, но даже станана.

Алена ПЕТРОВА.

Осталось только вздыхать и вспоминать, как вот на этом самом рынке год назад всё было запружено продавцами, ящиками, вёдрами, ведёрками.

«Не удалась нынче вишня», – сказал нам продавец огурчиков и помидориков. – У меня в саду тоже вроде хорошо цветла. Но на цвету-то её мороз побило. Лето же ведь, считай, только во второй декаде июня пришло. Так что обессудьте, если с пустой тарой от нас уедете». Нет, конечно, нынешнее, неурожайное на вишню лето не отнимает у города Осинники вишнёвой славы. Недаром же именно здесь по инициативе и на личные средства губернатора Амана Тулебева была поставлена скulptуральная композиция «Вишнёвое детство».

А ещё на этой же центральной площади, в нескользких метрах от милого «Вишнёвого детства», установлена именная скамья. И тоже с вишней. Ягоды в бочонке, конечно, искусственные, но честное слово, как настоящие. И даже запах, кажется, возрастает.

Галина БАБИНАКОВА.

ТАШТАГОЛЬСКИЙ РАЙОН

**Копорский чай: и цвет, и польза**

Травники из поселка Чугунова едва не остались без урожая. Благо, «свои» места не подвели.

Алексей Вишняков сейчас на пенсии. Больше десяти лет он занимается сбором дикой травы и ягод. Заготавливает фиточай для туристов.



Алексей Вишняков успел собрать немного черники. Фото Владислава Шитенка.

все и не перечислишь. Любят такой напиток мои внуки, я им всегда его завариваю. Только добавляю для вкуса разных травок, мелиссу, например.

Алена ФЕДОТОВА.

ПРОКОПЬЕВСК

**Виноградная пора**

Местный садовод-опытник Александр Руденко не первый год выращивает у себя на участке виноград. Он не только приспособил это теплолюбивое растение к сибирским условиям, но и получает отличный урожай – до 15 ведёр за сезон.

– Уже две недели едим виноград, – рассказал Александр Григорьевич. – Я никогда не консервирую его, стараюсь употреблять исключительно в свежем виде. Виноград кормлю, угощаю соседей и друзей. В этом году весной были холода, часть винограда вымерзла, но самые устойчивые к морозам сорта выдержали и дали неплохой урожай.

Александр Григорьевич за 20 лет, что занимается этой культурой, опытным путем определил самые подходящие для нашего региона виноградные сорта и с уверенностью их перечисляет: «Загадка Шарова», «Двигатель синий», «Жемчуг розовый», «Космонавт». А вот на «Олье, красе Севера» про-коильский садовод останавливается детальнее, это один из самых любимых его сортов – крупноплодный, неприхотливый, ранний сорт винограда, кисти у него достигают веса одного килограмма.

Полина СПИРИДОНОВА.

ГОД КУЛЬТУРЫ

## Через новый вход

Будут сейчас начинать свой путь в профессию молодые художники Кузбасса

Новый вход – крыльцо, козырек над ним, тамбур, турникет и вообще вся входная часть здания – это тот подарок, который получил Кемеровский художественный колледж к Первому сентябрю. Подарок сделали спонсоры и учредитель – департамент культуры и национальной политики. Они же помогли колледжу реализовать и еще одну давнюю мечту – благоустроить и привести в современный вид учительскую.

А вот педагоги колледжа (наставники будущих художников) отметили День знаний своим подарком: на втором этаже открыли выставку «Осенний педсовет». Это своеобразная самопрезентация, представление первокурсникам тех, кто будет учить их мастерству.

– Первоначально мы хотели, чтобы выставка состояла целиком из автопортретов, – говорит один из организаторов экспозиции преподаватель колледжа Сергей Тарханов, – но, к сожалению, не у всех наших педагогов, как оказалось, они есть. А идея – показать лучшее, на что способен учитель, – надо было соответствовать.

В результате в вестибюле второго этажа развернулась экспозиция, представляющая более сорока работ шестнадцати авторов. Среди них и старейшие педагоги училища: Степан Аристов, Александр Капорушкин, и совсем молодые преподаватели: Альфия Алтынбаева, Оксана Кондрашина. Сравнить качество ри-



Фото Рашида Салихова.

сунка, уровень письма – отдельное удовольствие. Но, пожалуй, самыми выразительными работами выставки «Осенний педсовет» стали портреты, выполненные художниками среднего поколения. Запоминаются автопортреты Юрия Демакова, Натальи Перковой, батик Инны Акимовой. Замечательные работы у Александра Осипова («Автопортрет», «Юный хоккеист. Портрет сына»), Сергея Тарханова (он впервые, пожалуй, предстал перед нами не как оригинальный график, а как серьезный живописец; его «Женский портрет» – очень психологичное, точное высказывание о женской судьбе). А вот ке-

рамистка Елена Балаганская неожиданно показала нам себя как акварелистка, причем необычной точности и поэтичности. Словом, уже в первый день студенты могли выставить своим педагогам первые оценки.

На первый курс, кстати, в этом году зачислено 40 студентов. А всего в художественном колледже Кемерова обучаются 150 человек. Кто вырастет из них гениальным живописцем или скульптором? Кто проплатит себя и наш край? Эти вопросы на торжествах по случаю Первого сентября звукили как напутствие будущим творцам.

Ольга ШТРАУС.

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

## Конопля попала под «Торнадо»

За последние три месяца в Кузбассе было уничтожено свыше 15 тонн дикорастущей конопли

Таковы итоги первого этапа традиционной оперативно-профилактической операции «Мак-2014», которая в этом году проводится с 12 мая по 31 октября. Её основная цель – выявление и уничтожение дикорастущей конопли или ее незаконных посевов, а также изъятие из незаконного оборота наркотиков растительного происхождения.

НАТАЛЬЯ КИРПИЧНИКОВА, сотрудница пресс-службы управления Наркоконтроля РФ по Кемеровской области:

– В рамках региональной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» на уничтожение дикорастущей конопли химическим способом из областного бюджета было выделено два миллиона рублей. Эти деньги направлены на химическую обработку земли, на которой произрастает конопля. Например, только в Прокопьевском районе с помощью гербицидов сплошного действия «Торнадо» уничтожили уже свыше 59 гектаров дикорастущей конопли. Еще 44 гектара конопли было уничтожено более традиционными способами – с помощью сельскохозяйственных техник. Скошенную тракторами и сеялками дурман-траву потом скижают.

Всего во время первого этапа операции «Мак-2014» на территории Кемеровской области было выявлено 130 очагов произрастания дикорастущей конопли общей площадью порядка 745 га, причем из них около 386 га – на сельскохозяйственных угодьях и плодородных землях. Почти вся эта конопля уже уничтожена, мероприятие по ликвидации оставшейся будет продолжено.



С помощью специального химического вещества «Торнадо» только в Прокопьевском районе было обработано 59 га земель, на которых разрослась конопля.

Однако только борьбой с дикорастущей коноплей дело не ограничивается. Всего с начала проведения операции «Мак» из незаконного оборота было изъято свыше 53 кг наркотиков, более 20 кг из которых – растительного происхождения: марихуана, гашиш, маковая солома, георгин. По преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотиков и растительного происхождения, возбуждено свыше 250 уголовных дел. И такая работа будет продолжаться и вперед. В то же время органы Наркоконтроля очень рассчитывают на помощь граждан.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

## Кузбасс

Тиражи во вторник, среду, пятницу, субботу – 8248, в четверг – 26040.

Главный редактор В.А. КАЧИН, [kachin@kuzbass85.ru](mailto:kachin@kuzbass85.ru)  
Коммерческий директор Татьяна Смолина,  
[t.smolina@kuzbass85.ru](mailto:t.smolina@kuzbass85.ru), тел. 35-40-25.

Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации №27, свидетельство о регистрации №54.

Издатель: ГПП КО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: [official@kuzbass85.ru](mailto:official@kuzbass85.ru); [news@kuzbass85.ru](mailto:news@kuzbass85.ru); [reclama@kuzbass85.ru](mailto:reclama@kuzbass85.ru). СПРАВКИ: по рекламе – 35-38-14; 35-38-04; по письмам – 35-40-20; по редакции – 35-40-65. Факс 35-40-65.

Собственные корреспонденты в Новокузнецке – 8-905-963-63-44, Междуреченске – 8-905-995-39-44, Маринске – 8-913-121-90-92.

Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческое приложение рекламы, размещаются на интернет-сайте [www.kuzbass85.ru](http://www.kuzbass85.ru). Редакция не отвечает за содержание публичных объявлений. Время подписания номера и печать по графику 18:00. Сдан в печать 18:00. Объем 2 л.п. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Советская Сибирь»: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 159.

## ФУТБОЛ

Завтра, 3 сентября, в первенстве России среди клубов второго дивизиона (зона «Восток») пройдет заключительный тур первого круга.

Новокузнецкий «Металлург» одну треть дистанции закончил с минимальным преимуществом перед «Томью» – 1:1 (1:0). В дебюте матча лучший бомбардир «Металлурга» Антон Киселев реализовал пенальти и тем самым прервал безголовую серию своей команды, составившую 270 ми-



В матче с томичами «сталевары» наконец-то сумели огорчить вратаря соперников. Фото Ярослава Беляева.

нут игрового времени. Гости ушли от поражения уже в компенсированное время после гола Николая Зобина. В восьми матчах «Металлург» под руководством главного тренера Константина Дацуева набрал 13 очков (разница забитых и пропущенных мячей: 12-10) и занимает третье место в таблице. Лидирует в зональном первенстве страны омский «Иртыш», перегравший в минувшем туре на своем поле «Сибирь»-2 из Новосибирска (2:0). В антве «речников» 15 баллов. Но один балл меньше, но две игры в запасе (одна из них перенесена на 6 сентября) у курганского «Байана». Второй круг на «Востоке» начнется 10 сентября, и «Металлург» откроет его игрой в гостях с той же «Томью»-2.

Андрей ТАРИКОВ.